

# 习近平主持中共中央政治局会议审议《关于适应新时代要求大力发现培养选拔优秀年轻干部的意见》 培养选拔一批又一批优秀年轻干部接续奋斗

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月29日召开会议, 审议《关于适应新时代要求大力发现培养选拔优秀年轻干部的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调, 发现培养选拔优秀年轻干部是加强领导班子和干部队伍建设的一项基础性工程, 是关系党的事业后继有人和国家长治久安的重大战略任务。党的十八大以来, 我们坚决落实好干部标准, 破除唯年龄偏向, 改进后备干部工作, 优化干部成长路径, 推动落实常态化配备目标, 年轻干部工作取得了显著成效。

会议指出, 当前, 中国特色社会主义进入新时代, 我们党团结带领人民进行伟大斗争、建设伟大工程、推

进伟大事业、实现伟大梦想, 关键在于建设一支高素质专业化干部队伍, 归根到底在于培养选拔一批又一批优秀年轻干部接续奋斗。新时代新使命要求我们切实增强责任感和紧迫感, 以更长远的眼光、更有效的举措, 及早发现、及时培养、源源不断选拔使用适应新时代要求的优秀年轻干部, 为党和国家事业发展注入新的生机活力。要按照做好新时代年轻干部工作的总体思路、目标任务、政策措施, 统一思想、提高认识, 进一步推进年轻干部工作制度化、规范化、常态化。

会议强调, 要着眼“两个一百年”奋斗目标, 着眼推进国家治理体系和治理能力现代化, 着眼党的事业后继有人、兴旺发达, 努力建设一支忠实贯彻习近平新时

代中国特色社会主义思想、全心全意为人民服务, 适应新使命新要求、经得起风浪考验, 数量充足、充满活力的高素质专业化年轻干部队伍。

会议指出, 大力发现培养选拔优秀年轻干部, 要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神, 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局, 落实好干部标准, 遵循干部成长规律, 按照拓宽来源、优化结构、改进方式、提高质量的要求, 进一步创新理念、创新思路、创新模式, 以大力发现培养为基础, 以强化实践锻炼为重点, 以严格选拔用好为根本, 以从严管理监督为保障, 健全完善年轻干部选拔、培养、管

理、使用环环相扣又统筹推进的全链条机制, 形成优秀年轻干部不断涌现的生动局面, 把各方面各领域优秀领导人才聚集到执政骨干队伍中来, 为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供充足干部储备和人才保证。

会议要求, 各级党委(党组)要增强大局意识和全局观念, 把年轻干部工作摆上重要议事日程, 切实抓紧抓好。要建立以党委(党组)主要负责同志为第一责任人的工作责任制, 一级抓一级, 一级带一级, 逐级负责, 层层抓落实, 把发现培养选拔年轻干部工作实效作为党建工作考核的重要内容。

会议还研究了其他事项。

## 向土耳其当选总统埃尔多安致贺电

# 习近平: 推动中土战略合作关系取得更大发展

新华社北京6月29日电 6月29日, 国家主席习近平向土耳其总统埃尔多安致贺电, 祝贺埃尔多安再次当选土耳其总统。

习近平在贺电中指出, 近年来, 我同你保持密切交往, 推

动双方各领域合作取得积极成果。相信在你领导下, 土耳其将在国家发展道路上取得新的更大的成就。我高度重视中土关系发展, 愿同你一道努力, 推动中土战略合作关系取得更大发展, 更好造福两国和两国人民。

## 首轮中韩企业家和前高官对话举行

### 李克强会见出席对话的韩方代表并座谈

本报北京6月29日电 (记者李伟红) 国务院总理李克强6月29日下午在中南海紫光阁会见来华参加首轮中韩企业家和前高官对话的韩方代表, 并同他们座谈交流。韩国国会原议长丁世均以及SK株式会社、三星电子、现代汽车等韩国大企业负责人参加。

李克强表示, 希望双方按照前不久中日韩领导人会议达成的共识, 稳步推进中日韩自贸区谈判, 为两国、地区乃至世界经济注入信心和动力。

李克强指出, 欢迎韩国企业抓住中国进一步扩大开放、经济迈向高质量发展的机遇, 近水楼台先得月, 积极深化对华合作, 扩大对华投资, 特别是对中国中西部地区的投资, 拓展电子领域标志性大项目合作, 共同开拓第三方市场, 更好实现互利共赢。

## 韩正会见香港各界青年代表访问团并座谈

据新华社北京6月29日电 (记者刘欢) 中共中央政治局常委、国务院副总理韩正29日下午在人民大会堂会见了香港各界青年代表访问团, 并与他们进行了座谈交流。韩正表示, 香港回归祖国以来, “一国两制”实践取得了举世公认的成功。习近平总书记十分关心青年健康成长, 对广大香港青年寄予厚望。青年兴则国家兴, 青年强则国家强。希望

香港青年加强学习, 增进对国家和民族历史的了解, 热爱我们的国家和民族, 传承爱国爱港光荣传统; 勇于实践, 把握香港融入国家发展大局的历史机遇, 把个人事业同香港发展、国家发展紧密结合起来, 在报效香港、报效国家中施展才华、实现抱负, 为保持香港长期繁荣稳定、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出贡献。

## 王岐山会见孟加拉国外长阿里

本报北京6月29日电 (记者李伟红) 国家副主席王岐山29日在中南海会见孟加拉国外长阿里。

王岐山表示, 中孟是传统友好邻邦, 两国发展愿望契合、民族梦想相通。习近平主席和孟加拉国领导人共同将中孟关系提升为战略合作伙伴关系, 为促进两国加深了解、增进互信、共同

发展、实现互利共赢提供了新机遇。当今世界和平发展、经济全球化、构建人类命运共同体是大势所趋。中孟关系是中国亲诚惠容周边外交理念的生动体现, 中方为孟发展取得的突出成就而欣喜, 愿以共建“一带一路”为契机加强各领域合作, 将两国领导人达成的重要共识落实在行动中。

## 王岐山获聘中国红十字会名誉会长

新华社北京6月29日电 2018年6月29日, 中国红十字会第十届理事会第五次会议在京召开。根据《中华人民共和国红十字会法》和《中国红十字会章程》, 中国红十字

会十届五次理事会聘请国家副主席王岐山为中国红十字会名誉会长。

全国人大常委会副委员长、中国红十字会会长陈竺出席会议并讲话。



## 童心向党迎“七一”

“七一”来临之际, 河北省秦皇岛市海港区北环路小学开展“童心向党迎七一”主题班会。学校教师通过给学生上党课、讲党史等方式, 让学生了解党的光辉历程, 喜迎中国共产党建党97周年。

图为海港区北环路小学学生共同迎接党的生日。

史自强、曹建雄摄影报道

# 融入中华民族伟大复兴的壮阔征程

张庆波

明天“七一”, 香港回归祖国21年。此时此地, 一年辗转奔波的人们开始驻足回望, 把记忆放飞, 将收获打包, 又念起那些狮子山下一路同行的温馨场景, 享受着只有奋斗者才有的充实和满足。

这一年, 香港不负韶华。

这一年, 阳光透射美丽香江。

一排排喜庆的花牌标语遍布香江, 百余艘精心装扮的渔船在维港游弋, 金紫荆广场上五星红旗与区旗辉映招展, 会展中心内新一届特区政府管理团队踌躇满志地宣誓就职……“回到祖国怀抱的香港已经融入中华民族伟大复兴的壮阔征程”, 习近平主席站在讲台上, 宣告“一国两制”的成功, 又深情勾勒出香港更美好的明天。

49个小时、20场活动与新的365天从此交响。“三百六十五里路哟能让他空虚”。一年过去了, 人们看到, 特区经济增长刷新了过去10年的记录; 行政立法关系实现改善, 立法会修改议事规则后重回正轨, 议事堂里多有建设性声音; 非法“占中”分子、旺角暴乱分子被陆续定罪判刑, 法律尊严和法治精神得到有力彰显。

人们发现, 这一年香港社会噪音杂音少了, 多少人已埋头于粤港澳大湾区建设、奔波在“一带一路”上; 人们望着港珠澳大桥、第三跑道等一个个新的大型基建项目, 习主席去年来过的这些地方已换了新颜。人们在感叹, 这一年改变如此之快,

欣喜如此之多。

“心中有阳光, 脚下有力量”。这一年, 人们“相信自己、相信香港、相信国家”, 短短的岁月给出了实在的回报。心有国家, 对“一国”和“两制”的关系有了共识, 就能自觉按宪法和基本法办事, 善用祖国内地的坚强后盾, 把握形势并发挥优势; 心系香港, 对“发展是解决香港各种问题的金钥匙”有了认知, 就能主动融入国家发展大局, 珍惜来之不易的时代机遇, 服务国家亦成就自己; 心爱自己, 就会懂得“每一个不曾起舞的日子都是对生命的辜负”, 明白前程需要建设、人生需要奋斗, 不再被裹挟、不愿再踟蹰。

社会瞄准了正确的方向, 人们做出了正确的选择, 局面陡然开阔, 前景一片光亮。于是, 人们说, 香港这一年真的变了。

人们欣喜于这变化, 又在回望中整装待发。政府积极有为, 可以托付; 法治稳固可靠, 终可安心; 社会和气凝聚, 恰是最好时代。“一地两检”法例确立, 接上2万多公里的国家高铁网络后, 香港新生长出的“花枝手臂”又将“洒满云间”; 粤港澳大湾区规划出台、港珠澳大桥开通后, “一小时生活圈”已是可望可及; 习主席重要指示支持香港成为国际创新科技中心, 南海明珠递给世界的名片“含金量”将更足了……或许不久, 当国歌法在香

港本地立法通过, 人们再听那激昂奋进的旋律, 会觉得它奏出了香港和国家一样不懈前进的气质, 更有信心憧憬未来、阔步未来。

“香港发展一直牵动着我的心”。香港这方美丽的土地, 国重之; 香港这个温馨的家, 人爱之。十三亿中国人民和730万同胞期待着地每一年都能交出漂亮的答卷。过去一年里, 习主席数次对香港事务作出指示, 各中央驻港机构落实习主席指示为香港发展倾情尽力, 在中共十九大为国家描绘的美丽蓝图中更有香港浓墨重彩的一卷。为了同一个目标——中华民族的伟大复兴和包含其中的香港持续繁荣稳定, 现在的人们已经团结了起来, 用各自的方式递上祝福、提供支持、贡献力量, 奔赴她的“诗与远方”。

一年不虛, 来年有梦。当下的香港, 需要鼓励; 美丽的香港, 值得鼓励。“一国两制”实践的伟大事业, 正在这里益以创新, 又开花, 再结果。

(作者为本报编辑)



本栏目主持人: 陈振凯

## 一个党员一面旗帜

新时代的中国共产党人中, 涌现出大量的优秀楷模, 他们在平凡的工作岗位上, 发挥着模范的作用, 释放着榜样的力量。(相关报道见第十二版)



## 上海中国大戏院“真有味”

本报上海电 (记者郑娜、王珏) 毗邻上海人民广场、南京东路的中国大戏院, 日前历经6年改造, 修缮一新, 迎来88年后的再度回归。

中国大戏院是全国为数不多的带有“中国”名称的历史性老剧场, 曾是上海京剧“四大舞台”之一。2012年10月, 中国大戏院修缮改造项目决定启动。改造后的中国大戏院在建筑结构方面参照20世纪30年代初建时的设计, 恢复3层观众厅的格局, 还配备了国际顶级的舞台灯光和音响设备。为了让世界戏剧走进中国大戏院, 也为了让中国戏剧走向世界。中国大戏院将通过3年左右的时间, 着力打造一年3个演出季, 最终形成既有剧场演出又有作品出品的特色剧场。(详细报道见第七版)